

परिवहन विभाग द्वारा विशेष अभियान:संचालन संबंधी प्रक्रिया तथा परिवहन विभाग के नियम व शर्तों का पालन नहीं होने पर 6 ड्राइविंग स्कूल निलंबित

परिवहन मंत्री अकबर के निर्देश पर राज्य में अभियान लगाता जारी
स्पीड गवर्नर तथा फिटनेस का पालन नहीं करने वाले यात्रीयान वाहनों से 50 हजार रूपए से अधिक के शुल्क की वसूली
यात्रीयान वाहनों में निर्धारित क्षमता से अधिक यात्री एवं अधिक किराया लेने पर हेगी सख्त कार्रवाई

के नियम व शर्तों का पालन नहीं करने के कारण तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया गया है। इसके अलावा परिवहन विभाग द्वारा चलाए जा रहे विशेष अभियान के तहत यात्रीयान वाहनों में स्पीड गवर्नर नहीं लगाए जाने आदि के कारण 39,500 रूपए समन शुल्क तथा 14,900 रूपए समझौता शुल्क की राशि की वसूली भी की गई है।

परिवहन विभाग से प्राप्त जानकारी के अनुसार इनमें रायपुर, बिलासपुर, राजनांदगांव, मुंगीली, सरगुजा तथा कोरबा जिले से ड्राइविंग स्कूल निलंबित किए गए हैं। परिवहन विभाग द्वारा यह अभियान आगे भी जारी रहेगा और प्रशिक्षण के कुशल संचालन संबंधी प्रक्रिया का पालन नहीं करने वाले ड्राइविंग स्कूलों के खिलाफ कठोर से कठोर कार्रवाई की जाएगी। इस संबंध में परिवहन विभाग द्वारा आम जनता से अपील की गई है कि वे अपने क्षेत्र अंतर्गत ऐसे किसी भी ड्राइविंग स्कूल अथवा सेंटर के बारे में परिवहन मुख्यालय तथा संबंधित क्षेत्रीय परिवहन



अथवा जिला परिवहन कार्यालय को सूचित कर सकते हैं। परिवहन विभाग द्वारा उक्त अभियान के

तहत गत 20 जुलाई से 4 अगस्त तक विभिन्न जिलों के 6 ड्राइविंग स्कूलों के खिलाफ कार्रवाई की गई। इनमें रायपुर जिले के अंतर्गत 20 जुलाई को नेशनल ड्राइविंग स्कूल रायपुर को स्पष्टीकरण जारी किया गया। नेशनल ड्राइविंग स्कूल रायपुर द्वारा निर्धारित पता से अन्यत्र पते पर स्कूल का संचालन किया जा रहा था। इसी तरह रायपुर जिले अंतर्गत ही इंडियन मोटर ड्राइविंग स्कूल रायपुर को अवैध ढंग से संचालन के कारण 4 अगस्त को स्पष्टीकरण जारी किया गया। इसके अलावा परिवहन विभाग द्वारा तेज सिंह मोटर ड्राइविंग स्कूल बिलासपुर, नया सबरा ड्राइविंग स्कूल राजनांदगांव, डी.के.एफ. मोटर ड्राइविंग स्कूल अम्बिकापुर तथा बाबा मोटर्स कोरबा ड्राइविंग स्कूलों के खिलाफ आवश्यक कार्रवाई करते हुए उन्हें निलंबित कर दिया गया है।

परिवहन विभाग द्वारा राज्य में चलाए जा रहे विशेष अभियान के तहत 20 अगस्त को यात्रीयान वाहनों में निरीक्षण के दौरान स्पीड

गवर्नर नहीं लगाए जाने के कारण 11 वाहनों से 21 हजार रूपए समन शुल्क तथा 4 वाहनों से 14 हजार 900 रूपए के समझौता शुल्क की वसूली की गई। इसी तरह 21 अगस्त को यात्रीयान वाहनों का निरीक्षण कर 19 वाहनों से 18 हजार 500 रूपए के समन शुल्क की वसूली कर आवश्यक कार्रवाई की गई।

गौरतलब है कि छत्तीसगढ़ में परिवहन विभाग द्वारा वाहनों के बकाया टैक्स वसूली सहित यात्रीयान वाहनों के संचालन के संबंध में सघन अभियान चलाया जा रहा है। परिवहन मंत्री श्री मोहम्मद अकबर के निर्देश के बाद परिवहन विभाग द्वारा समस्त जिला परिवहन अधिकारियों को आवश्यक कार्रवाई के दिशा-निर्देश जारी किए गए हैं। इसके तहत परिवहन विभाग द्वारा यात्रीयान वाहनों में निर्धारित क्षमता से अधिक यात्री होने पर तत्काल कड़ी कार्रवाई की जाएगी। साथ ही यात्रीयान वाहनों में स्पीड गवर्नर लगाए जाने तथा फिटनेस आदि परिवहन विभाग के नियम तथा निर्देशों का नियमानुसार पालन हेतु सख्त निर्देश दिए गए हैं।



सरेंडर नक्सली की हत्या, बीच सड़क पर मिला शव

बीजापुर, 21 अगस्त 2022। नक्सल प्रभावित बीजापुर के भैरमगढ़ थाना क्षेत्र के पोंदुम में एक आत्मसमर्पण नक्सली की हत्या की गई है। जानकारी अनुसार आत्म समर्पित नक्सली बामन पोडियम तीन महीने पहले मुई माह में पुलिस के समक्ष आत्मसमर्पण किया था। सरेंडर करने के बाद बीजापुर पुलिस लाइन में रहने लगा था।

बताया जा रहा है कि बामन पोडियम सरेंडर करने के बाद अचानक पुलिस लाइन से 15-20 दिन पहले फरार हो गया। पुलिस द्वारा लगातार खोजबीन करती रही लेकिन पता नहीं लगा। शनिवार के आधी रात को हत्या कर भैरमगढ़ थाना क्षेत्र के गांव पोंदुम के सड़क पर शव को फेंक दिया है। भैरमगढ़ पुलिस को इसकी सूचना मिलते ही एसडीओ पी तारेण साहू व टीआई के नेतृत्व में जवानों दल घटना स्थल से शव बरामद किया गया है। घटना भैरमगढ़ थाना क्षेत्र के मामला होने कारण पुलिस द्वारा रिपोर्ट दर्ज कर जांच जारी है। ग्राम जपेमरका निवासी आत्मसमर्पित नक्सली बामन पोडियम की हत्या का रहस्य अभी भी बना हुआ है। पुलिस अभी भी इस हत्या को पूर्ण रूप से नक्सली हत्या नहीं मान रही है।

नक्सलियों ने राजनैतिक बंदियों को रिहा करने की मांग की

सुकमा, 21 अगस्त 2022। नक्सलियों की मध्य रीजनल ब्यूरो के प्रवक्ता प्रताप ने प्रेस नोट जारी कर राजनैतिक बंदियों को रिहाई की मांग की करते हुए कहा गया है कि 18 मार्च को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर राजनैतिक बंदी दिवस मनाया जाता है, जिसे बरकरार रखते हुए राजनैतिक बंदियों की निशर्त रिहा किया जावे। नक्सली प्रवक्ता ने जारी प्रेस नोट में भारत के क्रांतिकारी आंदोलन में अपने लक्ष्य को हासिल करने संघर्ष में जेल में शहीद हुए सभी क्रांतिकारी वीर योद्धाओं को देश में चल रहे फासीवादी शासन में नागरिक स्वतंत्रता का हनन होने का आरोप लगाया है।

रायपुर में चोरी की घटना को अंजाम देने वाले 2 आरोपी गिरफ्तार

रायपुर, 21 अगस्त 2022। प्रार्थी राजिन्दर सिंह ने थाना गंज में रिपोर्ट दर्ज कराया कि वह नर्मदापारा स्थित होटल सत्कार गली पास गंज रायपुर में रहता है तथा घर में ही उसका स्वयं का जप बालाजी टेप्ट एजेंसी के नाम से किराया भण्डार है। प्रार्थी प्रतिदिवस की तरह की रात्रि करीबन 09.30 बजे अपने घर में खाना खा के, घर के हॉल के दरवाजे में बाहर से सिटकनी लगाकर सो गया था। प्रार्थी प्रातः करीबन 05.30 बजे सोकर उठा तो देखा कि उसके घर के हॉल में रखे एच.पी कंपनी के 4 गैस सिलेण्डर तथा बाजू कमरे में लगा 1 एम.आई कंपनी का एल.ई.डी टी.वी नहीं था। जिसकी प्रार्थी द्वारा आस पास पता तलाश किया गया किन्तु नहीं मिला। कोई अज्ञात चोर के दरयानी रात्रि प्रार्थी के घर के हॉल के



सिटकनी को खोलकर अंदर प्रवेश कर हॉल में रखे एच.पी कंपनी के 4 गैस सिलेण्डर तथा बाजू कमरे में लगे 1 एम.आई. कंपनी का एल.ई.डी टी.वी को चोरी कर ले गया। जिस पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध थाना गंज में अपराध क्रमांक 138/22 धारा 379 भादवि. का अपराध पंजीबद्ध किया गया।

वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशन में एण्टी क्राईम एवं सायबर यूनिट तथा थाना गंज पुलिस की संयुक्त टीम द्वारा घटनास्थल का बारिकी से निरीक्षण कर घटना के संबंध में प्रार्थी सहित आसपास के लोगों से विस्तृत पूछताछ किया गया। घटनास्थल व उसके आस-पास लगे सी.सी.टी.वी. कैमरों के फुटेजों का अवलोकन करने के साथ ही प्रकरण में मुखबीर लगाकर भी अज्ञात आरोपी की पतासाजी की जा रही थी। इसी दौरान टीम के सदस्यों को घटना में संलिप्त आरोपी मोनु रफ कैलाश मानिकपुरी तथा अमन मारखंडे के संबंध में महत्वपूर्ण जानकारी प्राप्त हुई जिस पर दोनो को पकड़कर घटना के संबंध में कड़ाई से पूछताछ करने पर दोनो आरोपियों द्वारा चोरी की उक्त घटना को कारित करना स्वीकार किया गया।

राज्य सरकार के अधिकारी-कर्मचारी कल से अनिश्चितकालीन हड़ताल पर, कलेक्ट्रेट सहित 52 शासकीय विभागों का कामकाज होगा प्रभावित

रायपुर, 21 अगस्त 2022। केंद्र के समान महंगाई भत्ता, एरियंस सहित विभिन्न मांगों को लेकर राज्य सरकार के कर्मचारी-अधिकारी 22 अगस्त से अनिश्चितकालीन हड़ताल पर जा रहे हैं। इस आंदोलन की वजह से सरकारी कामकाज बुरी तरह से प्रभावित होने के आसार जताए जा रहे हैं।



छत्तीसगढ़ कर्मचारी-अधिकारी फेडरेशन के संयोजक कमल वर्मा एवं प्रांतीय प्रवक्ता चंद्रशेखर तिवारी ने बताया कि उनका संगठन अपने दो सूत्रीय मांग - केन्द्र के समान देय दिनांक से 34वें महंगाई भत्ता एरियंस सहित देने एवं सातवें वेतनमान के अनुरूप गृह भाड़ा भत्ता दिए जाने की

भवन, लोक सेवा आयोग, आरटीओ, जनपद, कृषि, वन विभाग, समाज कल्याण विभाग, आयोग, निगम मण्डल सहित 52 विभिन्न विभागों के कर्मचारी-अधिकारी हड़ताल पर रहेंगे। इस आंदोलन में राज्य के 91 कर्मचारी-अधिकारी संगठन फेडरेशन के साथ हड़ताल में शामिल रहेंगे। फेडरेशन के प्रवक्ता तिवारी ने कहा कि राज्य के कर्मचारी अपने जायज मांगों को लेकर पिछले तीन चरणों से आंदोलनरत हैं, इसके बाजूद सरकार द्वारा फेडरेशन की मांगों का निराकरण नहीं किया जा रहा है। फेडरेशन ने प्रदेश के मुख्यमंत्री से अपनी मांगों पर शीघ्र निर्णय लिए जाने की अपील की है।

Happy Birthday

लॉडली लावन्या सिंह (कुहू)

के जन्म दिवस पर हार्दिक बधाई एवं उज्ज्वल भविष्य की अशेष शुभकामनाएं....

शुभेच्छु सिंह परिवार अम्बिकापुर, सरगुजा, छत्तीसगढ़

मान्यवर,

हर नया कदम नई खुशी का अवागमन है, हमारा नया प्रतिष्ठान ऐसी ही खुशी लाया है।

हमारे नवीन प्रतिष्ठान

तथास्तु

e-ऑटोमोबाइल्स

का शुभारंभ होने जा रहा है।

इस नई शुरुवात में आपके आशीर्वाद हेतु अभिलाषित, प्रतिष्ठान में पधार कर हमें जरूर अनुग्रहित करें।

दिनांक - 22 अगस्त 2022, सोमवार
समय - प्रातः 11 बजे से आपके आगमन तक
स्थान - तथास्तु निवास, बनारस रोड, चठिर्मा, अम्बिकापुर

विनीत

नरेन्द्र यादव
81203 20555
87708 15605

डी.के. सोनी
79994 24423
98261 52904